
80% 

of individual employers said 

there was an improvement in 

how they were supported by 

their PA(s) following the training. 

of individual employers said that, as 

a result of the training, they were 

supported in a way that was more 

relevant to their needs. 

90% 
of individual employers reported 

improvements in the skills/knowledge of PAs. 

71% 
of individual employers reported 

improvements in the retention of PAs. 

83% 
of individual employers said that the 

funding had made training more affordable. 

87%

1600 
individual employers were 
supported between 2011 and 
2024


